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Согласно точка 2.16 (б) од Кодексот за корпоративно управување на акционерските Друштва 

котирани на македонската берза, а имајќи во вид дека предложените кандидати за членови 

на Надзорен одбор, во последниот мандат, веќе биле членови на Надзорниот одбор на ГД 

Гранит АД Скопје, со цел да се овозможи собранието на акционери да го направи 

вистинскиот избор, покрај податоците утврдени во закон на акционерите им се доставува 

на увид последната евалуација на членовите на Надзорниот одбор.  

 

Поединечна евалуација на работењето на членовите на Надзорниот Одбор во текот на 

2025 година 

 

Евалуацијата има за цел да ја процени и оцени ангажираноста, составот, потенцијалниот 

судир на интереси на сите членови поединечно, при што оцени како што следи: 

 

1. Ивана Милковска Симева – Претседател на Надзорен Одбор 

Ивана Милковска Симева е дипломиран инженер архитект, која повеќе од една деценија 

успешно ја извршува функцијата на Заменик Генерален Директор во Друштвото. 

Своето работење во Гранит го започнува во комерцијалниот сектор, за понатаму да ја 

извршува функцијата на Советник и Помошник Генерален Директор, што претставува 

клучен фактор за нејзините широки познавања од оперативното и финансиското работење 

на Друштвото.  

Од 2008 година е избрана за член на Надзорниот Одбор, а од 2016 година е на чело на 

Надзорниот Одбор како Претседател на истиот. 

Функцијата Претседател на Надзорниот Одбор ја врши успешно и професионално, 

организирајќи ја работата на Надзорниот Одбор, иницирајќи детална дискусија за 

приходите, расходите, профитабилноста, капиталните инвестиции, како и за тековната 

ликвидност на Друштвото. Во рамките на своите овластувања делуваше во најдобар интерес 

на Друштвото, надгледувајќи ја работата на Надзорниот Одбор и беше иницијатор на 

постапката за оцена на Надзорниот Одбор. 

Со својот несебичен ангажман, придонес и посветеност, Ивана Милковска Симева, а во 

соработка со останатите членови од Надзорниот Одбор, обезбеди актите да се донесат во 

транспарентна и документирана постапка, поткрепена со соодветни информации, извештаи 

и податоци кои беа соодветно и детално анализирани и дискутирани на седниците во текот 

на 2025 година. 

 

2. Виолета Божиноска – Член на Надзорен Одбор 

Виолета Божиноска е дипломиран правник и од 1997 година ја извршува функцијата на 

Директор на Секторот за правни, кадрови и општи работи во ГД Гранит АД Скопје, а воедно 

и повеќе од 2 децении беше член на Управниот Одбор на Друштвото. 
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Дополнително, беше член и на Надзорниот Одбор на Здружението на правници нa 

Македонија. 

Поминувајќи го целиот работен век во правниот сектор во ГД Гранит АД Скопје, Виолета 

Божиноска е вклучена во секој сегмент од работењето на Друштвото речиси половина век, 

како дел од тимот што е најзаслужен за одржување на висока позиција на Гранит во 

градежништвото.  

Како повеќедецениски практичар на правото има темелни познавања од корпоративното 

управување и постојано ја следи и дава насоки за усогласување на работењето, како на 

Надзорниот Одбор, така и на Друштвото со позитивната регулатива. 

Виолета Божиноска посвети доволно време и со должното внимание и сериозност ги 

извршуваше своите обврски кои произлегуваат од надлежностите на членовите на 

Надзорниот Одбор. 

 

4. Горан Марковски – член на Надзорен Одбор 

Горан Марковски е магистер по економија, кој веќе 8 години е член на Надзорниот Одбор 

на ГД Гранит АД Скопје. Согласно точката 2.8 од Кодексот за корпоративно управување, во 

2021 година Горан Марковски беше назначен и за Заменик Претседател на Надзорниот 

Одбор на Друштвото до неговиот мандат во Мај 2025. 

Професионалец од полето на инвестициските фондови, финансиите, банкарското работење, 

кој е ангажиран и како предавач на обуки за брокери и инвестициски советници и неговото 

знаење и искуство се од клучно значење за надзорот над финансиското работење на 

Друштвото и управувањето со имотот. 

Горан Марковски беше присутен на 3 (три) седници на Надзорниот Одбор одржани во 2025 

година, активно учествуваше, даваше сугестии, мислења и предлози и на тој начин во целост 

ги исполни обврските и одговори професионално на задачите, како член на Надзорниот 

Одбор. 

 

 

3. Александар Стојков – Независен член на Надзорен Одбор 

Александар Стојков е редовен професор на Правниот факултет Јунистијан I на Универзиетот 

„Св. Кирил и Методиј”- Скопје. Докторирал на Универзитетот Стафордшир во Велика 

Британија во 2009 година, а во рамките на стипендиската програма, се стекнал и со 

последипломски сертификат за примена на квантитативни економски методи. Со неговите 

особени познавања во економските науки бил ангажиран како надворешен консултант на 

Министерството за финансии, Министерството за економија, Светската банка, , Европската 

комисија, Развојната програма на Обединетите нации (UNDP), Агенцијата на САД за 

меѓународен развој и др. Искуството во корпортивното управување го стекнал вршејќи 

повеќе функции како член на Одборот на директори на „Македонски Телеком“ АД Скопје, 

Управниот одбор на МАПАС, неизвршен надворешен член на Комисијата за хартии од 
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вредност, надворешен член на Советот на Народната банка кое има посебен придонес во 

анализирањето и препораките кон Управниот одбор на Друштвото.  

 

Тој е и активен член на Американската асоцијација на економисти и Асоцијацијата за 

меѓународна трговија и финансии кои интернационални праткики ги споделува преку 

своето делување како независен член на Надзорниот одбор. Со изборот во Мај 2025 година 

како независен член исто така е избран и за Заменик Претседател на Надзорниот обор во 

ГД Гранит АД Скопје. Со оглед на своите широки познавања како од областа на правото, 

економијата и корпоративното управување во целост ги исполни обврските како член на 

Надзорниот одбор. Како независен член врши независна и објективна оценка на 

работењето и дава должно внимание и сериозност во извршувањето на своите обврски 

кои произлегуваат од надлежностите на членовите на Надзорниот Одбор. Членот беше 

присутен на сите седници на надзорниот одбор од неговото назначување. 

 

Надзорниот Одбор во текот на 2025 година во целост ги исполни обврските и целите кои 

произлегуваат од важечките закони, подзаконски акти, Кодексот за корпоративно 

управување на котираните акционерски друштва на Македонска Берза, како и интерните 

акти на Друштвото. 

 

Бројот и составот на Надзорниот Одбор обезбедија исполнување на критериумите на 

независност пропишани со Кодексот за корпоративно управување и го сведоа на минимум 

ризикот од „групно размислување“. На тој начин, во целост одговорија на потребите на 

работењето на Друштвото и на предизвиците кои ги наметна работењето во 2025 година. 

 

Надзорниот Одбор на ГД Гранит АД Скопје, своето работење во текот на 2025 година го 

оценува позитивно засновано на фактот што истиот работеше во рамките и надлежностите 

утврдени со Законот за трговски друштва, како и Статутот на Друштвото и Деловникот на 

Надзорниот Одбор на Друштвото и во целост ги исполни обврските кои произлегуваат од 

наведеното. 

 


